



Во Владимире состоялся межрайонный форум клубов военно-патриотического воспитания детей и молодежи «Прикосновение к прошлому...», посвященный 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной Войне



Старший помощник руководителя следственного управления СК России по Владимирской области приняла участие в межрайонном форуме клубов военно-патриотического воспитания детей и молодежи «Прикосновение к прошлому...», посвященный 75-ой годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

19 декабря 2020 года в помещении молодежного военно-патриотического казачьего клуба «Сполох» собрались представители общественных организаций, которым не безразлично будущее страны.

Организаторами и участниками мероприятия стали - МБУ «Молодежный центр» управления



по физической культуре, спорту и молодёжной политике администрации г. Владимира, Владимирское отделение организации «Наследие» Российского союза ветеранов Афганистана, региональное отделение гражданско-патриотического движения «Бессмертный полк России», центра военно-патриотического воспитания молодежи «Пост № 1», патриотические и спортивные клубы «Казачий Спас «Родина33», «Росич».

На мероприятии собрались люди, которым не безразлично будущее и прошлое России, которые стремятся увековечить память о подвиге русского народа ценою своей жизни обеспечившего нам настоящее.

Объединенные единством отношения к истории России, памяти к героическому прошлому, и стремлением сохранять мир, безопасность, благополучие и счастье, присутствующие вспоминали о годах войны, о тех, кто ценою своей жизни отстоял независимость Отечества.

Выступления, видеоролики, интерактивная выставка образцов коллекций обмундирования и вооружения времен Великой Отечественной войны – каждый участник мероприятия имел возможность дотронуться до прошлого, окунуться в ту эпоху и хоть немного прочувствовать жестокость и трудность того времени.

Несмотря на субботнее утро, на мероприятие пришли дети, которым предстоит принять эстафету памяти, именно им предстоит учиться и жить в духе патриотизма и любви к своей Родине.

Следственное управление СК России благодарит организаторов и участников форума за искренность в деле воспитания детей и молодежи.

Мы скорбим о героях, погибших в боях, замученных в фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы помним о защитниках Родины, гордимся мужеством, героизмом и стойкостью солдат и офицеров, тружеников тыла. Мы неустанно говорим спасибо за спасение и мирную жизнь.

МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области



21 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1524474>